## Gemeinde Kochel a. See

-staatlich anerkannter Luftkurort-



## Bekanntmachung

## BÜRGERVERSAMMLUNG

Die Bürgerversammlung 2025 der Gemeinde Kochel a. See findet statt am

## Donnerstag, 30.01.2025 um 20.00 Uhr im Haus des Gastes "Heimatbühne", Kochel a. See

(Mittenwalder Straße 14, 82431 Kochel a. See)

Die Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde Kochel a. See sind herzlich zur Bürgerversammlung eingeladen.

Um eine Behandlung von Wünschen und Anträgen in der Bürgerversammlung zu ermöglichen, werden die Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde Kochel a. See gebeten, diese schriftlich oder per E-Mail (verwaltung@kochel.de) bis 27.01.2025 unter dem Betreff "Bürgerversammlung" einzureichen.

Kochel a. \$ee, 16.01.2025

Erster Bürgermeister

Bekanntmachungsvermerk "Bürgerversammlung" v. 16.01.2025

	blich bekannt gemacht durch hlag an allen Amtstafeln
am:	16.01.25
-	(Unterschrift)
Abge	nommen
am:_	
	(Unterschrift)

Verteiler Amtstafeln der Gemeinde Kochel a. See			
Ried	Altjoch		
Ort	Urfeld		
Pessenbach	Walchensee		
Kochel a. See, Rathaus	Einsiedl		
Kochel a. See, SvK-Platz			